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  äøáâìà Ñ ïåùàø ÷øô©1
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³³ ¨úåãå÷ð

 ìò äðòúçà úåìàùäî 1­2®

®êúøáçîáù äðåùàøä äáåùúä ÷ø ÷ãáéú ¬úçà äìàùî øúåé ìò äðòú íà

1®  ¬úåîå÷î éðùîA Ðå  B  íäéðéá ÷çøîäù ¬ 800®åæ úàø÷ì åæ úåéðåëî éúù åàöé ¬î¢÷ 

 Ðî äàöé úçà úéðåëîA  äòùá  6oo Ðî äàöé úøçàä úéðåëîäå ¬ B  äòùá 7oo® 

  ïéá êøãä òöîàá åùâôð úåéðåëîä éúùA Ðì  B® 

 Ðî äàöéù úéðåëîä úåøéäîA Ðá äðè÷  20 Ðî äàöéù úéðåëîä úåøéäîî           B® 

 Ðî äàöéù úéðåëîä ìù úåøéäîä úà àöîA® 

2®    ìâòî( ) ( )x y− + − =2 4 202 2     

  úåãå÷ðá íéøéöä úà êúåçA  ¬  B  ¬  C¬  

®øåéöá øàåúîë

  êøã øáåòä øùéA Ðì êðåàîå  BC¬ 

  úôñåð äãå÷ðá ìâòîä úà êúåçD® 

®à  úåãå÷ðä ìù íéøåòéùä úà àöîA ¬ B ¬ C® 

®á  ìù äàååùîä úà àöîAD® 

®â  äãå÷ðä êøãD Ðì ìéá÷îä øùé åøéáòä  BC® 

®ìéá÷îä øùéä úàååùî úà àöî

¯³ ãåîòá êùîä¯

î¢÷
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  éìøâèðéàå éìàéöðøôéã ïåáùç Ñ éðù ÷øô©2
3

¶¶ ¨úåãå÷ð

 ìò äðòíééúù úåìàùäî 3­5 Ñ äìàù ìëì© 1
3

³³ ®¨úåãå÷ð

®êúøáçîáù úåðåùàøä úåáåùúä éúù ÷ø å÷ãáéé ¬úåìàù éúùî øúåé ìò äðòú íà

3®   äéö÷ðåôäy      = − + −x x2 6 5    íåçúá úøãâåî   1 5    ≤ ≤x® 

®à®ïåöé÷ä âåñ úà òá÷å ¬úñôàúî äéö÷ðåôä úøæâð äáù äãå÷ðä éøåòéù úà àöî

®á®äìù äøãâää íåçú úåö÷á äéö÷ðåôä éëøò úà àöî

®â®äúøãâä íåçúá äéö÷ðåôä óøâ ìù äöé÷ñ èèøñ

4®úáëøåî øåéöá úâöåîä äøåöä

®äæ éáâ ìò äæ íéçðåîä íéòåáéø éðùî

  àåä äøåöä äáåâ10®¨øåéö äàø© î¢ñ 

ïåúçúä òåáéøä ìù òìöä êøåà úåéäì êéøö äî

¿éìîéðéî äéäé äøåöä çèùù éãë

5®      ºúåéö÷ðåôä éúù úåðåúðf(x)      = + +x x2 4 6

g(x)      = − +x x2 4 14       

®à®úåéö÷ðåôä éúù ïéá êåúéçä úãå÷ð úà àöî

®áíéôøâä éãé ìò ìáâåîä çèùä úà àöî

 Ðä øéö éãé ìò ¬úåéö÷ðåôä éúù ìùx

  íéøùéä éãé ìòåx  = 2  Ðå  x  = −2

®¨øåéöá å÷åå÷îä çèùä©
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ìàøùé úðéãîì äøåîù íéøöåéä úåëæ

èøåôñäå úåáøúä êåðéçä ãøùî úåùøá àìà íñøôì åà ÷éúòäì ïéà
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